

**№ 60-61 Цена 10 гр. Сентябрь и Октябрь 1931 № 9-10**

Адрес редакції: дер. Богушовка, почта Луцк, ящик почт. 204.

## **Новый верный путь к жизни**

Читаючий, да разумеет!

Трясется земля и трепещет; ибо исполняются над Вавилоном намерения Господа сделать землю Вавилонскую пустынею, без жителей. Книга прор. Йеремія 51, 29,

Кто читает вечную исторію, тот знает, что Вечный Бог Іегова, выполняет свои намеренія, которые Он определял чрез своих слуг пророков, своевременно вточности; потому что Он один верен в своем слове и деле. Когда же Он (Бог) начинает великое дело делать на земле, та таковое начинаніе объявляет Своему рабу, дабы исполнилось написанное. „Ибо Господь Бог ничего не делает, не открыв Своей тайны рабам своим пророкам Амоса 3, 7. Поэтому и мне Господь открыл в 1911 году, что делает великую перемену на земле; ибо не стало верных между сынами человеческими. Написано: время господу действовать; закон Твой раззорили, псалом 118, 126— Но сын человеческий прешед найдет-ли веру на земле? Евангеліе Луки 18, 8. Действительно, до 1914 года вера в истинного Бога совершило пала. От 1914 года начался Суд Божій на земле.

Настало время исполненія предсказанного пророком Іоалем; Из- лію от Духа моего на всякую плоть, и будут пророчествовать сыны ваши и дочери ваши; старцам вашим будут сниться сны, и юноши ваши будут видеть виденія. Іоиль 2, 20. А спаситель наш Іисус Христос сказал: И он пришед обличит мір о грехе и о правде и о суде: о грехе что не веруют в меня; о правде, что я иду к отцу моему, и уже не увидите меня; о суде же, что князь міра сего осужден. Іоана 16, 8—11.

На ком есть Святой Дух, тот обличает мір что не верует во Христа Іисуса. Я и обличаю всех, тем более разнородных сектантов, которые силком на небо лезут, а на меня гневаются—Написано: Всякій, ненавидящій брата своего, есть человекоубійца, а вы знаете, что никакой человекоубійца не имеет жизни вечной, в нем пребывающей. 1-е Іоана 3, 15. Кто говорит: „я люблю Бога“, а брата своего не навидит, тот лжец; ибо не любящій брата своего, которого видит, как может любить Бога, которого не видит? 1-е Іоана 4, 20. Ибо Бог никто никогда не видел и видеть не может. Бог есть Дух невидимый. Бог есть любовь. Священное Писаніе истинно; пришед сын человеческий и не нашел веры на земле; хотя верующих не пересчи- таешь, но это только званные, а не избранные. Дух святый свидетельствует о правде, что Іисус Христос, от Бога отца исшел, и к Богу Отцу ушел и больше не увидят Его, а разнородные сектанты лжехристы, лжепророки и лжецы ожидают Іисуса Христа с неба, что он прійдет и забирет всех их на небо, а земля и проче сгорят. Православные, католики, немцы и разные протестанты после смерти берутся на небо, а новые сектанты, как то: баптисто-евангелиста, адвентисты, пятидесятники и многие другие, вскорости живыми забираются

на небо; и если пойдут на небо одни после смерти, а другие живыми вскорости забирются; то и там между ними война будет, и видно что все впадут на землю в озеро огненое, где будет плач и скрежет зубов, где червя не умрет и огонь их не угаснет.

Дух святый свидетельствует о суде; что князь міра сего осужден действительно сей мір (строй, порядок, системы управлений) осужден на истребление, лечения ему уже нет, и времени ему уже нет. Теперь делается то, что сказал Святой Иоан: Неправедный пусть еще делает неправду; нечистый пусть еще сквернится; праведный да творит правду еще и святый да освящается еще. Откр. 22, 11. Мы, дети Божии судим сей мір именем Иисуса Христа. Мір нас не знает, потому что Бога не знает. Кто Бога знает, тот и нас знает; а знать Бога — есть полная праведность. Прим. Соломона 15, 3.

В настоящие времена на земле совершаются два суда; суд народов и Суд Божий. Суд народов не устоит; ибо там собрались люди высокомерные, гордые, роскошествующие, богачи всего сего міра, не вникающие в положение бедных людей. К своему руководству берут разные ни к чему негодные сгнившие законы и проекты, думая вылечить сей мір отживший свое время. Мы дети Божии именем Иисуса Христа говорим: что сего строя порядка систем управлений никто не вылечит, он уже (мір сей) погиб навсегда. Так судил Сам Бог, мы сие свидетельствуем; ибо верим Слову Божию написанному в вечной истории библіи. Ибо Бог Отец и не судит никого, но весь суд отдал сыну. Дабы все чтили сына, как чтиут Отца. Иоана 5, 22—23. А сын человеческий сказал Петру: что вы в пакибыті будете судить двенадцать колен израилевых. Апостол Павел в котром был Христос сказал: Разве не знаете, что святые будут судить мір? Если же вами будет судим мір, то неужели вы не недостойны судить маловажные дела? Разве не знаете, что мы будем судить ангелов, не тем ли более дела житейскія, 1 е коринтіям 6, 2—3. Сегодня мы дети Божии, судим сей мір и даже ангелов именем Иисуса Христа. Ангелы это суть: архіереи, бискупы, пастыри, разнородные сектарские проповедники, богословы, профессора и многие другие, которые говорят, что они есть свет для міра. Если бы такие были свет, то и был бы теперь свет. Но мы видим что тьма покрыла землю, и мрак народы. Пророк Давид говорит: Не знают, не разумеют, во тьме ходят; все основания земли колеблются. 81, 5. Не знают потому, что не любят друг друга. Основания земли колеблются потому, что нет согласия в организациях. Одним словом все потому, что нужно исполнится всему написанному в вечной истории библіи. И Вечный Бог живущий в пророках, Иисусе Христе, Апостолах и в нас будет верен в своем слове и деле. Все же другие боги, лжепророки, лжехристы будут постыжены и посрамлены на веки.

Многие республики, чуть-ли не все, тратят большія средства на разные юбилеи, празднства, встречи богов земли, и вообще на все не нужное, которое перечислить не возможно, и все то никакой пользы не приносит, кроме убытку. Думать с одной стороны, то будьто сие не нужно, но подумать с другой стороны, то нужно, дабы исполнилось все написанное через пророков. Таким образом народные вожди все слепы, потому что не читают библіи. Библія открывает глаза и разум и делает человека светом: так сказал Христос: вы свет міра. Пророк Даниил сказал: многие прочитают и знаніе умножится. Сатана (человек противящійся и превозносящийся выше всего называемого Богом или святынею), знает сие, и послал своих слуг с

бібліей или евангеліей проповедувати Царство Божіє на небе, и народы пришли в замешательство не зная где верный путь жизни. Сегодня настало время обличить таковых служителей сатанинских, проповедующих Царство Божіє на небе; которое будет и уже начинает быть на земле, о котором мы постоянно просим Бога, да прійдет Царство Твое. Где же будет деться таковым проповедникам и служителям? Я, отвечаю словом Божіим: Рыдайте, паstry, и стенаіте, и посыпайте себя прахом, вожди стада; ибо исполнились дни ваши для закланія и разсеканія вашего и падете, как дорогой сосуд. И не будет убежища паstryям и спасенія вождям стада. Іеремії 25, 34-35. Przetoż ty prorokoj przeciwko nim tie wszystkie słowa, a mów do nich: Pan z wysoku zaryczy, a z mieszkania świętobliwości swój rycząc zaryczy z mieszkania; krzyk pobudzających się, jako tłoczących phrase, rozlegać się będzie przeciwko wszystkim obywatełom tej ziemi. 25, 30. Шум дойдет до концов земли, ибо у Господа состязаніе с народами: Он будет судиться со всякою плотью, нечестивых он предаст мечу, говорит Господь.

Сегодня идет предупрежденіе, Господь хотя и об-явил истребленіе в сем нечестивым народам; но если бы народы послушали и обратились от злых своих дел к добрым, то Господь помиловал бы; ибо он многомилостив. И тебя, сын человеческий, Я поставил стражем дому Израилеву, и ты будешь слышать из уст моих слово и вразумлять их от меня. Іезекіїля 33, 7. Мы дети Божіи, слышим слова Божіи из уст Его и вразумляем, слушающих, говоря: обращайтесь к закону и откровенію Ісаїя 8, 20 Закон Божій (Десять Заповедей Божіих) есть духовное зеркало, через которое рассматриваются грехи во все роды и веки. Если бы не было закона, то никто не знал бы греха. И так я свидетельствую вместе с Апостолом Павлом: Я не иначе познал грех, как посредством закона, ибо я не понимал бы и пожеланія, еслибы закон не говорил; "не пожелай" римлянам 7, 7. Поэтому мы просим всех, обратитесь к закону и вы увидите, что вы законопреступники, чтобы вы, и где бы вы, не были. Богат-ли, бедны-ли, властилин ли, или подвласный,—все согрешили и лишены славы (мудрости) Божіей. Бог же хочет всех помиловать; кто же не послушает и не обратиться, того Господь истребит на всегда.—Сие может разуметь только тот, кто станет проверять священное писаніе. Кто станет проверять священное писаніе, тот должен отвыкнуть от своих глупых привычек, как то: во первых удержать язык свой от ругательств и пустословія, божбы и осуждёнія. Сознать свою вину и осудить самого себя и покаяться, тогда Бог простит все грехи, и ты назовешся новым твореніем. Если ты обратишься на правый путь, то приготовь себя к многоразличным испытаніям (искушеніям). Бог говорит: кого я люблю, тех обличаю и наказываю. Итак, будь ревностен и покайся, откр. 3, 19. Завсегда нужно смотреть на Христа Іисуса спасителя нашего, он праведник, а все переносил добровольно ради нашего спасенія (освобожденіе), оставив нам пример.

Тогда Іисус начал говорить народу и ученикам Своим, и сказал: на Мойсеевом седалище сели книжники и фарисеи.. Матфея 23, 1. А пророк Даніил говорит: на святом месте станет мерзость запустенія. —

Кто читает книгу вечной жизни, тот знает и видит, что на святом месте стала мерзость запустенія, которой тепер пришел конец, истребленіе. Истребленіе приходит от краев земли, (от последних

земли т. е. рабочих фабричных и сельских.) Пророк Сафонія говорит: День трубы и бранного крика против укрепленных городов и высоких башен. Пророческие слова не есть буквальные, но символичные. Например: что означает башня? Ответ: Бажнею поставил Я тебя среди народа Моею, столпом, чтобы ты знал и следил путь их. Іеремія 6, 27. Что означает укрепленный город? Ответ: И город великий распался на три части, и города языческие пали, и Вавилон великий воспомянут пред Богом, чтобы дать ему чашу вина ярости гнева Его. Одним словом, город обозначает организація: из трех скрепленных духов: духовенство, финансисты, и политика Святый Іоан говорит: И видел я выходящих из уст дракона и из уст зверя и уст лжепророка трех духов нечистых, подобных жабам: Это бесовские духи, творящіе знаменія; они виходять к Царям земли всей вселенной, чтобы собрать их на брань в оный великий день Бога Вседержителя. Кто бодрствуєт, тот видит что сегодня все описанное пророками исполняется в точности. В сей День все лгуны будут строго наказаны; ибо многие на них надеются, а когда так не будет как они говорят, тогда произойдет последний решительный бой, и власть будет дана народу Всевышняго; тогда только возстановится порядок и мир на земле. Армагедон: Это будет как было в день пророка Годеона, друг друга убивал в своем стане; так будет и теперь в последнем великому бою.—

Я немножко поговорю о великом городе, который распался на три части: До 1914 года весь мир составлял т. е. великий город а Европа своим блудодеяніем (ложной наукой) завладела всеми рынками и всем другим) напоила все народы и они спокойно спали. Мировая война пробудила многих, открыла глаза многим, показала, кто пріятель и кто непріятель. Многие увидели что их наставники и учителя учили ложно, говоря; бей врага, которого человек никогда не видел и не имел с ним никакого дела. Тогда многие уразумели, что враг те кто учит убивать других. И то, и многое другое открыло многим глаза, как сказал пророк, знаніе умножится. Мир (город великий) разделился на три части: Две части, это воинственные, капитал и труд, а третья часть—это звезды (свет) которых дракон увлек своим хвостом с неба. Две части которые воюют стальными мечами, от меча и погибнут; а третью часть, которую хвост (последніе ложные учения всех сект, которые отвергают Закон Божій) увлек с неба, (удалил от Христа) введу в огонь; и расплавлю их, как плавят серебро, и очищу их, как очищают золото: они будут призывать имя Мое, и Я услышу их и скажу: это мой народ, и они скажут: „Господь — Бог мой!“ Две части будут долго биться; третья часть, мы, дети Божіи должны возвысить голос свой и говорить: Что зла злом не победиш, что нужно все простить друг другу, (как то; до военные и после военные долги, уничтожить все препятствія на пути к жизни, создать все новые реформы по закону Божію, о чем подробно говорить сегодня не буду) и начать новою жизнь по учению Царя Царей Іисуса Христа.

Іисус Христос предостерегая нас говорит; Вот, Я посылаю вас как овец среди волков: итак будьте мудры, как зміи, и просты, как голуби. Остерегайтесь же людей: ибо они будут отдавать вас в судилища и в синагогах своих будут бить вас. И поведут вас к правителям и царям за Меня, для свидетельства пред ними и язычниками. Матфея 10, 16—18.

Господи вразуми все народы, тем более начальствующих чтобы они дали больше свободы говорить слово Твое и проповедывать Царство Твое.

Издатель редактор Стефан Бахонюк